## 事業報告書

報告日:令和3年7月21日 主催:公益財団法人おきなわ女性財団

タイトル:令和3年度男女共同参画週間パネル展

開催日:令和3年7月13日 場所:沖縄県男女共同参画センター

~令和3年7月20日 「てぃるる」1階展示コーナー

参加対象:一般

## 概要

例年、男女共同参画週間(6月23日から29日まで)に合わせてパネル展を実施。本年度は、新型コロナウイルス感染症緊急事態宣言の延長に伴い、時期を変更しての開催となりました。

令和3年度のキャッチフレーズは、「**女だから、男だから、ではなく、私だから、の時代へ**」。

全ての個性が、お互いに人権を尊重し、性別に関わりなく、職場・学校・地域・家庭で、各々の個性と能力を発揮できる男女共同参画社会。日本の社会づくりは進んでいるものの、政治・経済分野など「意思決定の場」における女性の参画は、十分とは言えません。

本パネル展では、政治分野における男女共同参画に対して、個人が意識をもって日常的に活動してもらうことを目的としています。まず、国際的な視点から日本の状況を紹介、国内の男女共同参画社会づくりの基本理念や法、県の「第5次男女共同参画社会基本計画」を紹介したのち、「クオータ制」や、平成30年に施行された「政治分野における男女共同参画の推進に関する法律」を紹介。政治分野における男女共同参画社会づくり推進のためには、政党の力も不可欠であるという観点から、県内6政党に「政治分野における男女共同参画社会づくりに関するアンケート」を実施、回答を公表しました。最後に、「私たちにできる政治参画」として、政治に関わる方法を紹介しました。

## 写真

